SAB(rain

drainage channel system

Scheda tecnica

Technical features | Fiche technique | Ficha técnica

CODE ®
215518 [eed - MRCNIAS
5211510 551BZ

nl Canale PPcon  nl Steeledged nl CaniveauenPP nl Canalde PP

bordi in acciaio PP channel bordures en acier bordes de acero
nl Griglaamagla nl Galvanized nl Grille caillebotis nl Rejilla de malla de

in acciaio zincato steel netted grid en acier galvanise acero galvanizado
nl Kitdifissaggio  nl Fixing kit nl Kit de fixation n.l Kit de fijacion

n.2 staffe zincate n2 steel clamps n.2 fixations n.2 abrazaderas

n.2 viti M8x60 n.2 screws M8x60 n.2 vis M8x60 n.2 tornillos M8x60

ASAB

cherish your water
= SYSTEM GROUP



P [ ]
-l pip5 ('j\

EN
1433

Canale PP con bordi in acciaio

KT SAB il

167

150
Steel edged PP channel
Caniveau en PP bordure en acier
Canal de PP bordes de acero i f
Code: 518 1510 |
kg: 4.6 100
N )
@110
@63 =
CrTE T =1 JHa] O 7 T 10T JT - 4
C —F T T8 (It L JT 11 g7
@90
@63 A @63 263 150
o Wﬂ Ei == /%/% C = i | ==
[s\ 1§ )| f\ I 1 ||
L/ \ '\,
I N T Nl C Ll
A
‘ 1000 |
] @) @) @) @) @) @) B
"l 0 0 0 0 0 0 ]
Griglia a maglia in acciaio zincato .
Galvanized steel netted grid 33mm_
Grille caillebotis en acier galvanisé <111 30[ i I I — 120
Rejilla de malla de acero galvanizado + h— B
Code: 551B15 31 mm F3 mm
Drain cm?/m: 1487 a1
. 4
kg/m: 4‘31 1000 N
- A -
A S8 M NS OSNYI@OV:
195 $ () =
Y SACORAINISO BN IYSB GI2S




